

2019 年 4 月 18 日

汇丰联手沃尔玛推出“可持续供应链融资计划”

汇丰今日与沃尔玛联合宣布，将推出“可持续供应链融资计划”，为沃尔玛的供应商提供与其可持续发展水平相挂钩的融资利率。

在该项全球计划下，参与沃尔玛“10 亿吨减排项目”或“可持续发展指数项目”并取得成效的供应商，可根据其可持续发展评级，向汇丰申请相应的优惠融资利率。

沃尔玛“10 亿吨减排项目”的目标是到 2030 年前，将其全球价值链中产生的温室气体排放减少 10 亿公吨。沃尔玛“可持续发展指数项目”由致力于改善消费品可持续发展的全球性组织“可持续发展联盟(TSC)”开发，通过收集和分析产品生命周期信息，帮助沃尔玛衡量供应商的可持续行为，并鼓励他们不断改进。

汇丰环球贸易及融资业务全球主管 Natalie Blyth 表示：“企业的采购标准对可持续发展起着巨大的推动作用，这就是为什么我们与全球最大零售商沃尔玛进行合作，因为沃尔玛与汇丰有着创造可持续未来的共同愿景。在很多行业，企业的供应链是对环境产生影响的最主要环节，因此在可持续发展的过程中，供应链往往具备最大的改善潜力。”

沃尔玛财务副总裁及助理司库 Matthew Allen 表示：“在沃尔玛，我们相信合作是通向可持续未来的唯一途径，因此我们与汇丰共同承诺为供应商提供支持。我们希望鼓励供应链上所有的公司都关注可持续发展，因为我们已亲眼见证这是如何激励创新、创造价值。投资可持续发展不仅能帮助供应商提高产出、节省成本，而且其为世界带来的积极影响和贡献还将推动他们的业务增长。”

汇丰相信，供应链是银行和企业对世界产生积极影响的最重要途径之一。据麦肯锡研究显示，一家典型的消费品企业，其供应链所产生的社会和环境成本远超其自身运营所带来的成本，排放的温室气体超过该企业所有排放的 80%，对空气、土壤、水资源、生物多样性和地质资源的影响则超过 90%。

Blyth 表示：“贸易是一种有益的力量，贸易金融在我们实现可持续发展目标的过程中可以发挥非常重要的作用。提升全球供应链的可持续性不仅有利于环境和社会，也有助于企业实现利润增长。作为一家全球领先的国际银行，汇丰正通过积极发展新的合作伙伴关系来推动实现一个更为可持续的未来。”

可持续发展已经引起世界各地的企业重视。汇丰近期发布的《汇丰商贸领航调查》显示，81%的受访跨国企业认可符合道德准则和环境标准的重要性，83%的企业希望成为真正可持续发展的企业。此外，改善可持续性被企业列为供应链变革的三大目标之一。

作为一家领先的国际银行，汇丰在支持全球供应链可持续发展方面发挥着独特的作用。汇丰不仅将可持续发展理念融入产品和服务中，同时还致力于支持客户供应链的可持续发展。《汇丰商贸领航调查》发现，近三分之一的受访企业表示将在未来三年内对供应链进行可持续发展相关的改革。

完 / 更多

媒体查询：

Alan Ho	+852 2822 4941	alan.s.y.ho@hsbc.com.hk
Paul Smith	+44 20 7991 4867	paul.a.smith@hsbc.com
Matt Ward	+1 212 525 1931	matthew.m.ward@us.hsbc.com

附注：

如需了解更多有关沃尔玛“10 亿吨减排项目”或“可持续发展指数项目”的信息，请访问：<http://www.WalmartSustainabilityHub.com/>

汇丰商贸领航：商界的现在、未来和业务

汇丰商贸领航调查由汇丰集团委托市场研究咨询公司凯度 TNS 于 2018 年 8 月至 9 月期间在全球 34 个市场进行，对超过 8,600 家全球企业的营商信心和对贸易活动及业务增长的期望进行研究分析。该调查报告通过了解国际贸易前景，帮助企业抓住新机遇，为未来发展进行决策。

香港上海汇丰银行有限公司

香港上海汇丰银行有限公司是汇丰集团的始创成员，集团通过旗下四大环球业务，包括零售银行及财富管理、工商金融、环球银行及资本市场，以及环球私人银行，为客户提供服务。汇丰集团在欧洲、亚洲、北美洲及拉丁美洲、中东及北非 66 个国家和地区设有分支机构，为全球客户服务。于 2018 年 12 月 31 日，集团的资产总值为 25,580 亿美元，是全球最大的银行及金融服务机构之一。

全文完